

868.751)40

南 方 學 馬華文學館

我的短歌

憂 草 著

GOH THEN CHYE JABATAN PENGAJIAN TIONGHOA UNIVERSITI MALAYA

香港議 題 @ 書 公司出版

馬來與聖主機用 | 相 方 學 医 | 馬泰女學與

我的短歌

組號 A 739

出版兼 藝美 圖 書 公司 香 公司 香港英島道三六六號 電話:七〇〇九五五

印刷者 嶺南印刷公司 香港四頭四安里十三號 電話:四三二七九

一九六二年六月初版 定價港幣六角

版權所有·翻印必究

# 我们青春的歲月

是我们最光辉的時辰



# 目 錄

在碧綠色的海洋上	1
豆蔻圆的春天	2
當別雜就別離	3
里的愛情	4
致————	5
流水	
七里香樹下	8
海上	9
三號位車廂	10
在多少苦悶的夜裏	11
在居林	12
<b>W</b>	13
年青的歌唱	
稻穗的青春	15
白鴿之歌	16
第十九年·····	20
走過了小亭	22
只有一個燈籠	
在那山芭地方	25
楓	28

夜過太平	27
那個夜晚	28
第一聲鷄鳴	29
大海是偉大的詩人	-30
雲南閩之歌	-32
我夢裏有一個夢	34
北賴河邊	-35
珍惜	
短歌	.37
我凝望着拜倫的像	-38
樓	-40
(大海的兒子	-41
我歌唱自己	.45
\$1	
CI	

# 在碧綠色的海洋上

在碧綠色的海洋上, 我們駕起輕帆, 順風前行呵, 翻開杂朵活潑的白滾。

看年青的舵手 眼睛緊望着前方, 亮閃在海波上的, 是他眼眶射出的光芒。...........

更前去迎接海浪, 海浪冲擊到船旁— 啡啦, 哔啦! 就像舵手的歌唱。

迎着浪,迎着陽光, 把船駛向遠方, 年青的日子呵, 我們有希望,有希望!

# 豆蔻園的春天

山披一身蒼翠" 那清凉的泉水, 指一手在臉上呀, 你會知道,春天已重回。

豆瓣的菜綠油油, 向黑色土地低垂。 豆壳呢——樹的菓實, 啊!-藏在簽密樹葉裏。

去年暮歲呵, 山地有豐富的雨水。 今年的收成一定好, . 看豆撒樹長得多壯肥。

到了晚上, 樹葉沙沙醬 县雜跑到樹下,大聲說: 「豆被圆到了春天, 、菜子峇①便來來會。」

① 菓子峇是偷食菓子的一種飛禽。 -2-

# 當別離就別離

常别館並別館; **細細歌斯事態的離恕**6 10一股再見,搖搖手, 便各自東西。

島雪寮滿要化雨, 向四方落下頃流 流锥核枯的稻田。 那具壳菇的工物。

今天是别鳍的日子, 我向着大路走去, 轉入小徑, 到省窑的農村居住。

不要流淚,不要憂戚, 只要心聯結在一起, 親爱的, 圆的基地球。 市西終陽栗連結在一成。

# 星的愛情

有一對忠實的情人, 千萬年在凝望着, 用熱情的一雙眼睛, 去温暖心愛人的心靈。

干萬年的愛情, 盡藏在情感的眼睛, 在黑夜的濃霧中, 彼此還痛苦地追琴。

#### 致—

妳的信使我感動和失眠, 使我又一次噙着淚眼, (我祈禱這是最後的一次, 淚水我是多麼倦厭!)

新遠信目已年幼便央學, 新要逐事之靈的關鍵, 在英國的土地上流浪又流流。 生高集計—個理想, 练活得更緊發; 不再是一個文值, (你的之漢內理者, 一個教育, 個數依其一個歌欣1)

午夜的鐘敲遢, 黎明不再是很遠, 我要告訴妳, 我激動跑到妳的窗前: 妳聽,妳聽啊! 鐘聲裏有一個希望, 快要實現在眼前。

明天是一塊新地, 人人有書讀,: 妳白天去工作, 燈下再來溫習。 栽一株智慧的花樹, 花朵顯開在土地!

# 流水

羅羅的流水啊,自由的精羅! 快活地,満懷希望奔瀉在山地, 流過平原,像一條珠錄, 在陽光下閃耀着光芒。

類燥的樹林我已感到惡心, 我要學習,那水的奔流, 打從故國的菓妹,定過草原, 去生活在寬闊的天她!

你和我,需需的流水啊! 不知遊什麼是苦難, 什麼是阻擋。我們的心 早已飛到那浩闊的海洋! GOH THEN CHYE JABATAN PENGAJIAN TIONGHOA UNIVERSITI MALAYA

# 七里香樹下

盛開的七里香樹下, 臘落了我們一身花, 青春有明亮的光芒, 從眼睛裏進發!

做完了一天的工作, 樹下飲一杯菊花茶, 討論詩的美, 春天耕耘的計劃1

年青的伙伴呵, 工作後渴望愛的温暖; 年青的心呵, 需要一道鼓舞的亮光!

流水般吐露心裏的愛戀, 七里香樹下有一個夢幻; 但面對自己心愛的人, 為什麼我們說不出話? 海上

像一面鏡子, 把藍天反映; 輕輕地在戲動, 像少女掩飾不了的爱情。

過去一隻輕帆, 閃着明亮的陽光; 海鷗飛得低, 彷彿也要乘風破浪。

有一條飛魚躍出, 很快又潛雖水底。 呵,你是不是上來 呼吸海上的新鮮空氣!

# 三號位車廂

機整體的光單談, 無力照着凌亂和骯髒, 紙片葉皮和旅客的行李, 充寫在三號位的直廂上;

椅子上擁護着各樣的人, 有的曖嚇,有的大聲在談話。 (用梵詞沉鬱的筆盤出來, 便是一幅現實的畫!)

查票員敲着葬椅, 胂氧活現;不是冷氣廂裏的客氣, 而每張椅子多擠一兩人, 彷彿是像票員故意惡作劇。

耳朵老是喧闘着蚊子, 空氣是混濁且狹小悶熱, 順簸搖動,車頭吹來汽油味, 三號位車廂,不眠的夜市。

# 在多少苦悶的夜裏

在多少苦悶的夜裏, 多少美聲的星星, 閃動潛誘惑的亮光, 向嘴息的人們引誘!

或者是虚偽的愛情, 或者是暴花般的光明, 從沒有一顆亮眼的星, 能够迎接太陽的光景。

在多少苦悶的夜裏, 我苦悶地打開心靈的窗, 在暗淡憂鬱的夜空 黑暗的身上光明附屬在旋轉。

# 在居林

我是一個疲憊的旅人。 靜靜來到了溫裏, 路旁有一朵迎春花, 搖擬着把我歡迎。

一片横抹的彩霞, **使我像黄昏高空般寧靜**, 抖盡最後一高傷感的誤水。 便產生新的一份感情。

夜半在微笑中醒來, 應見窗外有麻雀凋報, -- 腔隙油胎, 二聲聲是春天早到的音飘。

# 25

一個整勒的生命。 只是一個卑微, 受足底殘踏, 19高音的人能够往回。

千萬個生命鋪滿了 地球內層的汚穢; 長年來受日光謀職, 坦氮着粉白的筛油。

望着太陽帶走時間, 它也要再活一干放年; 它有不朽的身躯, 一颗正直心永久不變。

從沒有一整球直, 在温嚴宽的雨夜裏; 我知道, 它的心是然的!。

-13-

#### 年青的歌唱

#### (一)我喜歡髮親你的眼睛

我喜歡凝觀你的眼睛, 當在茫茫黑夜裏散心, 眼前仿佛出現燦爛光明, 像燈塔閃光在黑暗的航行。

有一天,你說要離開我的身旁。 一切都會重歸寂寞黯淡。 呵! 親愛的,不要離開我, 你想,那時我該會怎樣影傷!

## (二)愛情就像一首詩

海面閃閃着漁火, 閃閃地引導着我的航行; 屬中美麗的花兒干萬朵, 只有一朵得到我的愛情。

要情就像一首優美的時, 不用讀石實玉來裝飾, 純潔地發自心靈深處, 蕩潔在感情的小湖!

--14 -

稻穗的青春

我夢見收成的季節到了。 稻穗在田裏歡笑。 婚門着金黃的髮光, 婚媽搖運着窈窕的細腰; 輕風吹過去, 去幹稻不的歌節驅。

銀色月光的晚上, 稻桿偷偷在成長。 明天,農夫們將會數笑, 年青人却在阡陌上留遊; 因爲稻穗的青春阿, 反映在姑娘的臉上!

# 白鴿之歌

浪濤要與山比高, 翻起一排雪白, 在選無邊的黑暗中, 酒黑莊莊的大海。

只有一顆微弱的星辰, 避開了鳥雲的擦抱, 閃閃地,閃閃地 照着黑暗的西班牙土地。

茅屋裏透出機點亮光, 在黑暗中像是希望; 阿!那些貧窮的人們, 一次一次把希望點燃在心上......

狂歌節的晚上。 快樂像海包團了漁村, 明亮的橙光,高懸的汽球。 爆開乾杪的歌呼。 一雙黑亮的眼睛, 一頭烏黑被海風追逐的長髮; 那年青的漁手沙基, 類望得心亂如麻。

年青的心熱情在燃燒, 海液不能增減的火焰; 硅銀份。 聚住了兩變如火的眼———。 三 又是狂暴的風拳。 被海海部跳起。 幼丹排上喊了,

「沙基呵,我最親的親人! 還不是別離的時候, 風暗的浪禱多可怕, 像類倒的一座縫頭……」

謂一刻是辛酸的別難。

「妮娜,我的小綿羊啊, 十字星指示着我的航路, 妳的愛温暖我的心, 明天我便會走在篩途。

無見爱波浪的汹湧, 快樂地出來遊行, 我的貧窮的綱呵, 怎能不張開歡迎? J

海浪,海浪,一個接一個, 沉沉的黑暗冲不破, 小小的一隻漁船, 一頁紙似在水上奔波。

呵!安危的一刻, 生命竟交給冰冷的大海; 大伙子們絕望地斯騰, 沙基在船艙唱悲愴的歌:

「妮娜倘若一旦怒濤把我葬。 是晚將有白鴿飛入妳闡房。 請開窗門讓鴿兒投妳懷裏。 那鴿兒是我替身回來見妳……… 五 痰酷的海牙, 冲破了夢便復平籠; 那永久的悲愴呵, 细佔遊原編的心。

一切的爱情都消逝了, 消逝在流水的日子裏, 只有白頜之歌, 奏出哀怨的旋律………

一九六一年二月廿四晚丹絨武雅海濱

# 第十九年

#### ——十九歲腳辰有處—

施着自己熟悉的影子, 在廣澳的原野土地, 看了許多歌笑, 看了許多憂傷, 得到的只有一個數字, 一一第十九年。

眼睛深邃地凝望着大海, 海水唤不回逝去的十九年。 儘管說不要嘆息。 儘管說無須憂鬱, 生命的大海平靜得死去一般, 沒有洛花,跨人可怕的平靜。

我,是一株憂鬱的小草, 在暴風狂雨中飄絡; 在正人君子慈善的懷裏, 我的心有被侮辱的悲哀; 也有一個笑醫,

#### 顯去了我最純潔的愛!

澤壓地過了潭顯的歲月, 一變咳息是為了什麼? 不敢指望嗓拜倫較走上戰場, 或者要學雲來深憂大海; 在人生國遙的旅途上, 過了千六歲便不再是小孩!

過了今天,迎接新的一日, 我也要寫一首新詩。 與換我的愛, 迎接一般輝煌的青春; 當開了過來,我引吮高歌, 呼鳴一個漢基陽本的日子。

GOH THEN CHYE

JABATAN PENGAJIAN TIONGHOA

UNIVERSITI MALAYA

# 走過了小亭

校園裏小徑曲折又蜿蜒, 古樹濃密的葉子片片連, 縣陽透不過樹葉的天蓋, 走過了小亭,便望見藍天。

夏日裹鮮艷的玫瑰, 開滯在廣闊的校園內, 在一片綠的蒼鬱裏, 還有幾朵藻白的薔薇。

今年,落葉將掉進生活的大海, 說一聲再見,我們便分開, 你四月天級明朝,向我說: 「走場了小亭,便望見藍天!」

TO THE TAX OF THE PARTY.

# 只有一個燈籠

雲白的月光照着, 八月的晚上像北國的冬天, 我走在白色的路上, 回想着美麗的童年。

在椰林,在亞答區前, 孩子們的燈籠點點; 我知道呵,一點亮光; 是一個孩子的愛戀。

在屋前的石階上, 月光照着一張孩子的臉; 一個十歲光景的小姑娘, 有一雙黑大的眼。

她望着不遠處的燈籠。 眼睛閃着光芒。 從那雙明亮的眼睛, 我看到了天使的純善! 當她對我說話, 眼睛還是回看燈籠痴望; 好像有最美麗的玩具, 使這孩子緊瞅不放:

——我們沒有錢, 我們只有一個舊燈籠; 多麼美麗的呵, 兩邊審着兩條飛雜!

我喜爱它,我喜爱把烟, 燃點在兩條龍之中; 可是我和妹妹, 兩人卻只有一個燈籠!

我讓了, 設了給妹妹, 現在她正提着燈籠遊行唱歌; 我們是一樣的, 我們是一樣她快樂」

# 在那山芭地方

在那山芭地方, 他們說着樸紊的語言: 來自心鹽深處的話, 沒有美麗的字眼。

像大自然的樂章, 像流水泉源, 粗魯有如閃電, 但,有一句我都爱戀。

在那山芭地方, 我感到的只有羞惭, 因為,我來自都市呵, 那裏的人慣會虛僞說謊!

# 夜過太平

被核堅硬的鐵條, 關成一道鞏固的欄, 在道旁的草地上, 一座現代化的城堡。

自鐵條藻縫間觀眺, 都市在翻廣在喧嚷。 練草上是寧靜的一隅, 沒有喧嚣,似是世外的桃源。

欄是一線鮮明的界限, 歡樂筆歌徹夜彌漫在裏邊, 夏日黃晉,有人在陽台欣賞, 欄外的人們掙扎在生活深淵。 我把心掛在太平山上, 化做綠葉叢中的燈光, 在夜裏遙望你呵, 我的美麗的故鄉。

迅事有一個秀麗的湖, 峽形着我在故鄉的日子, 夜本在黑暗中衝向前去, 遠個給我一片美麗的記憶。

#### 那個夜晚

那個夜晚,漆黑一片; 為了電流突然中斷。 天上星光閃閃, 閃閃得特別明亮。

那個時候我在想, 你在做什麼? 是否點一按蠟燭, 在飄動的火焰下看會?

不是不須珍情光陰, 和愛戀青春的年華, 朋友呵,合上你的書, 非到鎮夜的窗下;

看一個美麗的星天, 低低垂在頭上, 或者,一顆星告訴你, 國略中我更易把你懷念!

## 第一聲鷄鳴

長久思常那幸福的區域, 要就擊推開那憂鬱的心臟; 個外的夜霧迷滲緩清, 續進村莊傳來了第一聲鷄鳴。

生命真境練着寫不盡的時情, 施改線夜鳥殼在黑暗中飛行; 在飛行列塡滿的小格子裏, 有無,有誰了解我的心?

與情間那第一聲鷄鳴, 只在黑暗中迴還着餘音; 武不憐憫自己多羅的命運, 黑夜裏要把沉暖的人們喚醒!

GOH THEN CHYE

JABATAN PENGAJIAN TIONGHOA

UNIVERSITI MALAYA

# 大海是偉大的詩人

深夜裏我聽到時人的呼喚 澎湃,澎湃,到理想關獎來; 不要再貪戀過去的日子,美麗的 時天不是讚美多努力創造。

高加索山下勇敢的哥薩克 在星夜裏馳騁在草原; 大海也有勇敢的兒子, 生活在波浪洶蘭的窓夜中。

受風暗盪霧線曬的子夜, 詩人的筆拍動震撼着山岳: 醒來,醒來,隨瀬舟上的赤子, 去海的遮邊裡朝陽迎接。

大海是創世紀以來的偉大詩人, 他在黑夜裏忿怒地呼躊躇後; 月光高顯,海在輕輕搖墮, 以柔密的愛情彌補世界的創傷。 可愛的拜倫在海上歌唱, 希臘的海是自由的詩章。 熱愛人類的巨星在半空殞落。 愛琴海也揚起悲渡。

夕陽黃昏時人在激發, 和來吧,在黑夜在燃點亮光! 海水泛盪,他在高喊; 他製新的荷馬在明天。

# 雲南園之歌

雲南

最美麗且使人相思的樹呵, 頭植在雲南園的大路, 綠葉輕飄,黃花微笑, 小鳥飛來枝頭迎春鳴叫。

青年響往的樂隱不會遠, 幸福藏在美麗的雲南區。 看高低的山崗, 看到更遠的海面。

你有一個願望, 我也有一個理想; 我們把純潔的愛, 獻給年青的雲南屬。

夜離雲南園 點點避光在身後齊明, 像是干萬顆亮眼的星星。 風吹來有一絲暖意,

32.

韓阴雲南岡有萬般依戀 1

在選美麗的里夜 我輕聲道一整別拳 但我的心和眼睛, 不忍和你告別1

# 我夢裏有一個夢

我夢裏有一個夢, 夢見世界的大同, 全世界是一個大國, 全世界的人居住其中。 共有的土地,共有的櫃力, 黃麗的,白豬的和原色期的兄弟, 生話在一起,平等的法律, 愛屬除了人與人之間的距離!

# 北賴河邊

木寮架在北頓河邊, 漁家盼望水漲, 縣着的舢舨呵,。 随水波邊,嚷着 微動和不安!

作夜夢裏被妙醒, 是一阵好大的浪; 随後是木榴揮進水聲, 伸着一閃一閃的眉光。

是原水的夜晚。 無人搖出小臉, 水面與質如色月光。 時什麼他不於實? 貝架用地地打下趨明。 再輕便位上? 一次在形質水成。 本質出短光。 被價的粉碎。

圖巧的臉與細細的歷, 彷彿是深印在腦海中; 聆聽音天的湖在笑, 她在黑夜惠解除我的憂愁。

我永遠珍惜這個美的記憶, 在後來,雖然會是令我傷心。 當寂寞的夜晚輾轉不眠, 眼前便閃映着美麗的俯影!

啊!那股過去的日子, 是一曲榮總心靈的旋律, 是一首末寫撒的時, 我也痛苦,我也珍惜! 短 歌

AND THE CAYS

(一) 胸態的聲替從洞籍中發出, 不是夠維在許苦, 而是吹旗人把哀情吐。

高子設是會傳遞音信的**為**。 可是我的思念。

被用用两不能。

富我爱你, 我便會沉默;

只要眼睛脱話。 (五)

我,便要做一隻飛蛾!

GOH THEN CHYE

JABATAN PENGAJIAN TIONGHOA

UNIVERSITI MALAYA

#### 我凝望着拜倫的像

(-)

我凝望着拜倫的像, 那一雙明亮智慧的眼睛在瞑想。 如在時人的面前,

我的心充满明亮;

在我年青寂寞的生命裏, 只有盛着詩的酒杯能使我狂歡。

(=

我凝望着拜倫的像, 在翻着一頁汚濁搖人的英國史:

人們是那麼的鄙俗, 有時質狂把你捧上天,有時

把你抛下黑暗寂寞的迷網; 你的憂鬱像我讀着你的詩一般。

(三)

你豪放的英雄呀! 在寂寞中編織生命的火光, 把酒杯咖強火爐,

-38-

希臘呵!你在他偉大生命中蘇醒。 (四)

拜倫智慧的眼光凝望着我, 他唱着歌向我說:

傳大的鹽魂穿着浪漫的外衣, 耕士的心並不像外表般美麗, 去爱人吧, 要你的祖國,

去受人吧,爱你的祖國, 你政察察的把苦雞的希臘愛着。

一個靈魂愛着自由天風: 更高途伸上, 拗峭得似一個百人, 頭頂住藍天。

窗景靈魂的眼睛, 把更读的地方除望; 它脉切過一千個白天; 跳望過一千個夜晚!

堂商上閃蒼雪雷, 一道凶恶的亮光; 照着它的身影, 更是那麼莊陽。

**炸探视的震魂**, 交给了自然, 饮它湿纱立, 從沒有悲觀的語質! 大海的兒子

那品在繁華的都市, 但幽靜的海灣, 圆侧不惯紅燈綠酒的青年, 沉默地而相談; 夜周罩着雨人的脸, 向 赞不平静的海面思念: 型侧的故物阿, (剛然隔離得很遠;) 加一經不易這個海灣 1

照暗中,我又想一 我們該有進一步了解和認識, 方面在沉默中不會成長, 飾來也容易忘記。 於是,我冒味問你, 間你的職業和出生地? .....

不期而遇,不告的分雜。 生命的行程有如浮雲; 县脚解的一個謎!

又一次,一個機緣, 又使我見到你; 在海水海湧的地方, 你的出生地。

三天的停留, 陌生的也不會再驚異。 在土地上出生, 在海上生活成長, 一個漁人的母親, 就是無邊際的大海!

當夜網籠罩着大海, 黑暗中有閃爍的燈光; 逐漸飄去而遠的, 是漁人掌能的漁船。

那一晚,當你們難岸顯去, 华夜起了原金的風雨。 夢中我驚醒過來, 心急就不能有安寧。 因為在海上的 此刻還沒有歸來, 在暴的風浪, 會更滷湧地湧飛在桅桿!

呵!我的心就像小船; 失去了它的容部; 在木窗外教所籍, 国两呵,快快過去!

千年年天天,天天年年, 在海上我過了一個個夜晚, 在黑暗中揭視, #是生活在親人的身旁; 查 狂暴的風浪, 教會了我拉網戲網, 如今每一個我都熟悉, 做自己的手掌!

望着海,我靜靜地在思索, 海水上跳着陽光,

是一顆顆的實藏。 呵!生活是什麼? 生活是大海洋, 有順天,也有風泡·········

## 我歌唱自己

我歌唱自己,我心內的感情, 不揉遊也不歪曲自己的靈性, 我是一個放蕩不羈的年青人, 一切禮節鄰看得比沙塵輕; 我要做就做,实不懂虛偽, 不管是在站市或在鄉村。

出生在北方的高速, 海的喷放使我的思想飛揚, 小蛤假我便在深沉的夜裏, 樂漁鵝去大海捕魚, 黑厚的天寨,水上輕飄的水籌, 至今週漢深留在我心底。

呵!那光滑的大客廳, 捏葬了多少人的置性, 討厭的拘束禮節, 像一用線緊縛着年青的心。

我愛看鐵匠粗壯有力的手臂,

在火光下顯現英建穀竣力, 他們大力境節,火爐燃燒着烈隊, 使到于萬斤重的鐵對人類存益; 我喜爱聽叮噹的聲響, 它是一支维步的斯曲。

我最容易與人相處, 世界本來就是一間大房屋, 沒分你我,更不應該明分國度。 我們都來自一處, 死後我們同期於黃十等

我的聲喉豪壯且明朗, 我爲戰死的兵士高呼; 我高呼那整齊雄赳氣昂 保衛腦土的除伍。

有一個施人死了,我們悲傷講准! 但也不去唸虛傷的悼念詞語, 把死者安葬於山邊, 帶他年幼的兒子去討海, 出質於生活就是表現我們的敬意。

GOH THEN CHYE
JABATAN PENGAJIAN TIONGHOA

選是一個苏殷可愛的國土, 八月花開發發像火爐, 血紅的顏色燃烧着心靈, 呵!我深爱道片國土! 我們吳在選賽,呼吸着它的空氣, 死也要靠這裏,物着沃沃的黑泥。

教年青,但熱情早已奔放, 白天我工作,到了夜晚 約會了最報愛的人, 海递來線心,顿受受情的夯限; 我爱叨她兩片火熱的嫩居, 沒有愛,人類便不能生存, 我不是萧遊的偶君步, 從不偷種頻美,要物數層物。

我信仰人類的能力, 人類的能力能開天劈地。 我們能學登高山, 我們能潘入海底, 我們有在服自然界的威力。 依師、粹、巫醫,請原原我,

-47-

你們只能欺騙和賺食在過去的世紀。

我走邏租國的各個角落, 各個角落都能寫我的歌。 那裏,有豐富的地下擴發, 陽光照着紅頭巾的女鄉; 勇敢的打獵好漢,

持獵槍在夜裏跑入深山; 遭裏的人關成一大堆, 走江湖的在股得天花凱際。

土地裏埋葬着捆不盡的寶藏, 到處都有野花燦爛開放, 我的生活多姿多采, 沒一絲蛮掛,沒半點終傷!

當喧嚣的聲浪驚醒各方, 我聽着演講在殷傷, 一邊應,一邊在發笑, 而來人們是那麽多籌議。

我像一股自由的瓜,

到處寫家、刻懲投宿。 在朋友的家發窄的桌面上。 在期靜的樹林裏, 在喧嘩的城市的木屋。 在落底的河畔數上, 我有一本書做批頭, 便能與麥裏的女騎結律。

有時我喜爱喝一點酒, 與朋友高談閱論不休。 紅紅的臉異酱的眼睛, 設着音年故事,雖然已隔了很久。

在讀書的時候,我是壞透的孩子, 先生對原物,質我是一枝下雖的背傷, 故學級便我頭痛, 在宝上散死止即明網驗產紅, 後來索性進學去遊玩。 有風的季節去放風夢, 這第去海德強快。

最看不起是那些名流,

1001//3

滿口遊衝文章,我就知道, 他們骨子裏是男盗女娼; 掉楼裏的腦額底滿在揚成, 寫的人是流氓,宜目撒揚。 我是什麼眼?請絕我被說坦白。

我是一栋景不足道的小草, 是一颗黄鹤的人, 我往来爽西。 不會發模做樣,不會驅進設愛, 我是大海的兒子,淡一般自由自在, 我是向日葵。。而曾太陽。 我是一個平凡的人, 我來自爭苗的原是地方。 你该家的是少。,如

NAME OF STREET

馬來西亞柔佛州 50



# 诗集

# 我的短歌

忧草 著

电子书制作人: 陈政欣

E-mail: <u>tcsin48@hotmail.com</u>

制作日期: 2010年10月28日